

Впереди - новые задачи

Уважаемые труженики
отделения Белокаменное!
Поздравляю вас с профессиональным
праздником - Днём работников сельского
хозяйства и перерабатывающей
промышленности!

В 2013 году праздник у нас особенный: нынешней осенью исполнилось не только 70 лет птицефабрике "Свердловская", но и 15 лет отделению Белокаменное, где вы успешно трудитесь на наше общее благо.

Всего за полтора десятилетия отделение Белокаменное прошло непростой путь перестройки, и теперь здесь получают более трети общего объёма производства яиц. А впереди - новые задачи: пуск инкубатория, реконструкция корпусов выращивания молодняка. Ведь именно Белокаменное будет вскоре обеспечивать всю фабрику инкубационным яйцом и молодняком птицы.

Все эти перемены наглядно свидетельствуют о продолжающемся эффективном развитии нашего предприятия, о востребованности продукции, о росте квалификации персонала, о личностном росте каждого работника.

Благодарю всех работников отделения за нелёгкий труд, за вклад в развитие птицефабрики.

Желаю дальнейших успехов во всех делах, здоровья и процветания вам и вашим семьям!

С ПРАЗДНИКОМ!

Александр РОГАЛЕВ,
генеральный директор
ОАО "Птицефабрика "Свердловская".

Слово руководителю

Модернизация дает свои плоды

Сегодня коллектив отделения Белокаменное птицефабрики "Свердловская" отмечает свой профессиональный праздник.

Он совпал с двумя знаменательными датами - 15 лет назад на базе Асбестовской птицефабрики было создано отделение Белокаменное. 70 лет исполнилось со дня основания птицефабрики "Свердловская".

Наш корреспондент беседует с управляющим отделения Белокаменное Ю.А. САМСОНОВЫМ.

- Юрий Алексеевич, какие изменения произошли за 15 лет?

- Если начать отсчет с декабря 1998 года, когда Асбестовская птицефабрика вошла в состав птицефабрики "Свердловская", годовой объем производства яица составил 89 миллионов штук. В следующем, 1999 году, он вырос до 129 миллионов.

Благодаря планомерной модернизации производства, ежегодной реконструкции корпусов и увеличению поголовья птицы, производство яиц выросло почти в три раза. В 2012 году его собрано 324 миллиона штук, в нынешнем будет не менее 332 миллионов.

В достижение таких результатов вложен огромный труд руководителей, ведущих специалистов птицефабрики "Свердловская". Это заслуга и коллектива нашего отделения.

Большинство работников - специалисты, отлично знающие свое дело. Не зря на конкурсах профессионального мастерства птицеводы отделения Белокаменное из года в год занимают призовые места.

- Каковы дальнейшие перспективы отделения?

- Это продолжение модернизации производства, рост объемов выпуска нашей продукции.

В отделении строится новый инкубатор, в котором будет выводиться порядка 10,5 миллиона штук цыплят в год. Сейчас идет монтаж оборудования, а запуск инкубатора в эксплуатацию запланирован в следующем году. Он заменит два инкубатора, в том числе в отделении Центральное.

Процесс инкубации будет полностью автоматизирован. Для того, чтобы работать на совершенно новом оборудовании, организовано обучение персонала.

- Юрий Алексеевич, как коллектив отметит профессиональный праздник?

- На праздничном торжестве поблагодарим наших работников за ежедневный кропотливый труд и любовь к своему делу. Вручим награды и денежные премии победителям конкурсов профессионального мастерства.

Пользуясь случаем, поздравляю коллектив отделения Белокаменное, ветеранов птицефабрики с профессиональным праздником.

Будьте здоровы, счастливы, новых вам успехов в достижении профессиональных и жизненных целей.

Течет белая "река"

В октябре птицеводы отделения Белокаменное получили рекордный результат - 32 миллиона штук яиц.



Анна КАБАКОВА

Конечная продукция - яйцо - производится в цехе клеточного содержания кур-несушек. Начальник цеха Елена Александровна Носкова называет несколько слагаемых высокой продуктивности:

- Выросло поголовье, начинали в отделении Белокаменное с 420 тысяч кур-несушек, сейчас поголовье перевалило за миллион.

С пуском своего комбикормового цеха в отделении Баженовское улучшился рацион птицы. Ноу-хау в рецептуре кормов разработала главный технолог-зоотехник, кандидат сельскохозяйственных наук Вера Александровна Чичкина. За счет внедрения ряда новых разработок ветеринарной службы выросла сохранность птицы.

В 60 процентах корпусов цеха заменено старое оборудование на современное - европейского производства с автоматизацией всех процессов.

Но без внимательного, грамотного персонала пернатым питомцам было бы не так комфортно. Почти сто человек трудятся в цехе, каждый на своем месте старается выполнять все, что от него требуется.

Птичница-оператор Зинаида Стаценко на конкурсе профессионального мастерства, проходившем недавно на птицефабрике "Свердловская", завоевала первое место, ее коллега



Зинаида СТАЦЕНКО

Наталья Абакумова - третье.

- С раннего детства я знакома с сельским хозяйством, - говорит Зинаида Валентиновна. - Жили в своем доме, родители держали скотину. Без любви к животным невозможно работать в нашей отрасли.

З.В. Стаценко 15 лет трудится на птицефабрике, ее в "хозяйстве" - 35 тысяч кур-несушек. Оборудование в корпусе пока старое, хлопот с ним больше - нужно регулировать приток воздуха, следить за кормлением и поением птицы, собирать и сортировать яйцо. Со всеми обязанностями старательная труженица справляется успешно. И дома у нее полный порядок, вместе с мужем воспитывают троих детей.

За разговором Зинаида Валентиновна ни на минуту не отрывается от дела - сортировки яйца и укладки его в решетки.

В реконструированных корпусах процесс упаковки яйца автоматизирован. Начальник цеха Е.А. Носкова с гордостью показывает новую яйцеупаковочную машину. Яйцо белой рекой льется по конвейеру. Умная техника, обслуживает которую птичница-оператор Анна Юрьевна Кабакова, моментально укладывает яйцо в решетки. Производительность машины - 190 тысяч штук за смену. Новое оборудование позволяет значительно уменьшить численность персонала на этом участке, 200 тысяч голов птицы обслуживаются всего четыре человека.



Андрей ЗЕБЗЕЕВ

С уважением относятся в коллективе к молодому перспективному работнику - слесарю-оператору Андрею Зебзееву. Он быстро влился в производственный процесс, с ним приятно работать, - отзываются коллеги.

И молодые, и опытные труженики цеха выращивания молодняка понимают, что в их работе халатность просто недопустима. Цыплят, как малышей в детском саду, нужно тщательно кормить, соблюдая рацион до грамма и все непреложные требования к содержанию поголовья. Иначе потом их питомцы не достигнут той продуктивности, которой от них ждут.

Важный показатель деятельности коллектива - процент сохранения молодняка - высокий, он составляет 98,6.

С каждым годом все больше цыплят принимается на выращивание, в следующем году ожидается миллион 120 тысяч голов, а это на 200 тысяч больше, чем нынче. Цыплята попадут в надежные руки.

Здесь зарождается жизнь

Начало жизни будущего поголовья птицы зарождается в инкубаторе. При малейшей некомпетенции его работников цыплята могут не вывестись.

Поэтому в выходные и в праздники, в любое время суток привязан к процессу рождения цыплят бригадир инкубатора Анатолий Юрьевич Кратюк.

- С момента закладки яйца в инкубатор до выборки цыплят проходит 21 сутки (508-512 часов), - рассказывает бригадир. - Во время этого процесса необходимо несколько раз проверять развитие эмбриона. Мне могут позвонить с работы и ночью, если появляются какие-то сложности.



Анатолий КРАТЮК

На свой коллектив Анатолий Юрьевич не жалуется. Рассказывает, что люди трудятся по многу лет, сохранив преемственность. Так, на место ушедших на заслуженный отдых Л.С. Романовой и О.С. Смирновой заступили их снохи Татьяна и Лариса. Молодежь не отстает от стажистов. Надежда Корнеева и Лариса Смирнова успешно выступили на конкурсе профессионального мастерства.

С главным показателем работы инкубатора - выполнением плана вывода цыплят - коллектив не только справляется, но и перевыполняет его.

В том большая заслуга А.Ю. Кратюка, специалиста с большим опытом. На птицефабрике он работает без малого четыре десятка лет, устроился электриком после школы-десятилетки. Анатолий закончил Ирбитский сельскохозяйственный техникум, отслужил в армии и снова вернулся на свое предприятие.

В отделении Белокаменное создается уже трудовая династия из членов этой семьи. Жена Анатолия Юрьевича, Надежда Ивановна, - бригадир цеха клеточного содержания кур-несушек, сын Александр - слесарь-оператор. Не исключено, что со временем семья увеличится, и на птицефабрику придет трудиться ее новое поколение.